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Διευθυντές/Διευθύντριες/Διευθύνουσες 
Νηπιαγωγείων και Δημοτικών Σχολείων  
 

Θέμα: Ανάρτηση διαδραστικών καρτών λεξιλογίου και άλλου υλικού για τη διδασκαλία 
της ελληνικής ως δεύτερης γλώσσας στην ιστοσελίδα του έργου «Μαθαίνω ελληνικά 

στο νηπιαγωγείο: Υποστήριξη νηπιαγωγών και Υ.Τ.Χ.» 
 

         Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι στο πλαίσιο του έργου 

«Μαθαίνω ελληνικά στο νηπιαγωγείο: Υποστήριξη νηπιαγωγών και Υ.Τ.Χ. (Υπηκόων Τρίτων 

Χωρών)», έχει αρχίσει να αναρτάται υλικό από τα παραδοτέα του έργου που αφορούν τη 

διδασκαλία της ελληνικής ως δεύτερης γλώσσας στα αναδυόμενα δίγλωσσα παιδιά που 

φοιτούν στη μεικτή τάξη του νηπιαγωγείου.  

2.   Ένα από τα παραδοτέα που έχει αναρτηθεί στη σχετική ιστοσελίδα είναι οι 

διαδραστικές κάρτες λεξιλογίου για 48 θεματικές ενότητες, στις οποίες υπάρχει ηχητική 

απόδοση των λέξεων και δυνατότητα πλοήγησης σε αυτές. Οι κάρτες είναι κατάλληλες για 

προ-διδασκαλία λεξιλογίου στις διάφορες θεματικές ενότητες και εκτός από διαδραστική, 

προσφέρονται και σε εκτυπώσιμη μορφή.  

3.  Οι κάρτες έχουν δημιουργηθεί για τις ανάγκες διδασκαλίας της ελληνικής ως δεύτερης 

γλώσσας στο νηπιαγωγείο. Συστήνεται, όμως, όπως αξιοποιηθούν και για τις ανάγκες 

διδασκαλίας των αναδυόμενων δίγλωσσων παιδιών που βρίσκονται στο αρχάριο επίπεδο 

των πρώτων τάξεων του δημοτικού σχολείου. Οι κάρτες είναι διαθέσιμες στη διαδραστική 

τους μορφή στον σύνδεσμο https://maelnip.schools.ac.cy/interactivecards/, ενώ στην 

εκτυπώσιμή τους μορφή, στο https://maelnip.schools.ac.cy/kartesleksilogiouprinting/.  

4. Σημειώνεται ότι στην ιστοσελίδα https://maelnip.schools.ac.cy, έχει αναρτηθεί όλο το 

υλικό από τις επιμορφώσεις που έχουν προηγηθεί στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου 

(δειγματικά μαθήματα, επαρχιακές επιμορφώσεις, συνέδρια), καθώς και οδηγίες και ιδέες, για 

την αξιοποίηση εξοπλισμού για τη διδασκαλία της ελληνικής ως δεύτερης γλώσσας, όπως και 

σχετικών λογισμικών.  

5.  Το επόμενο διάστημα, αναμένεται να αναρτηθούν τα υπόλοιπα παραδοτέα, τα οποία 

αφορούν σε εφαρμογή εκμάθησης και εμπέδωσης λεξιλογίου (application), 

εικονογραφημένες ιστορίες για 20 θεματικές ενότητες που θα συνοδεύονται από βίντεο με 

κίνηση (animation) με την περίληψή τους, μεταφρασμένα ηχητικά αρχεία για την καθημερινή 

επικοινωνία στο σχολείο και για την κατανόηση γνωστικών αντικειμένων, όπως και 

μεταφρασμένος οδηγός γονέων/κηδεμόνων και βασικών επιστολών καθημερινής 

επικοινωνίας του σχολείου με το σπίτι.  
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6.   Παρακαλώ για ενημέρωση του προσωπικού του σχολείου σας και κατάλληλη αξιοποίηση 

του διαθέσιμου υλικού.  

 

 

 

 
 

                                                                                                 Δρ Μάριος Στυλιανίδης 
                                  Διευθυντής 

                       Δημοτικής Εκπαίδευσης 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κοιν.: Προϊστάμενο Μονάδας Ευρωπαϊκών Ταμείων, Υπουργείο Εσωτερικών 
        : Αναπλ. Δ.Π.Ι. 
        : Γ.Ε.Δ.Ε. 
        : Π.Λ.Ε., Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 
        : Π.Ο.Ε.Δ.  


